
D - s m a r t  S T

組立・配線マニュアル

N E W  S T B  V e r . 2 . 0 . 4 ( t y p e 4 3 a m d )

各 ペ ー ジ の 右 上 の 番 号 を ご 確 認 く だ さ い 。

ア イ テ ム 一 覧 ▷ 0 1

ス タ ン ド の 組 立 ▷ 0 2

組 立 ▷ 0 3  〜 0 4 ※ ス タ ン ド 式 で な い 方 は 0 4 ～ 配 線 説 明 を ご 確 認 下 さ い 。

※ ご 利 用 に あ た り マ ニ ュ ア ル は 必 ず お 読 み く だ さ い 。

目 次

スタンドの形状などは記載と異なる場合がございます。!



01アイテム一覧

□ モ ニ タ ー x  1

□ S T B  x  1

□ ス タ ン ド x  1

□ リ モ コ ン

S T B 用 x  1

□ リ モ コ ン

モ ニ タ ー 用 x  1

□ H D M I ケ ー ブ ル

□ ア ダ プ タ ー （ S T B 用 ）

□ 電 源 ケ ー ブ ル （ デ ィ ス プ レ イ 用 ）

□ 電 源 タ ッ プ

□ U S B  x  1

不 備 不 足 が な い か を ご 確 認 く だ さ い 。

お 客 様 に ご 用 意 い た だ く も の

・ プ ラ ス ド ラ イ バ ー

・ パ ソ コ ン

・ マ ウ ス

※ マ ウ ス は 「 別 紙 日 付 と 時 刻

の 設 定 」 を 行 う 際 に 使 用 し ま す 。

※ 組 立 式

!

□ マ ジ ッ ク テ ー プ x  ２

※ S T B ／ リ モ コ ン ／ 電 源 タ ッ プ を

ス タ ン ド や 壁 面 に 貼 付 け る た め に 使 用 し ま す 。

適 切 な サ イ ズ に カ ッ ト し て お 使 い く だ さ い 。

【 右 写 真 】 貼 付 イ メ ー ジ

□ 取 扱 説 明 書 （ 本 書 ）

□ 保 証 書

※ 保 証 書 は モ ニ タ ー の 箱 の 中 に あ り ま す 。



02組立 スタンドの組立て

※組立/設置作業は、２人以上で作業をしてください。



モニターには上下があるので、取付の際はご注意ください。

モニターをスタンドに取付けます。

モニター裏に４点のビスが付いており、このビスを、スタンドにある４点の穴に合わせてはめ込みます。

横設置の場合：

「配線部分」が左にきます。

縦設置の場合：

「配線部分」が下にきます。

03組立 ①

!

※ゆるめ過ぎ注意

①モニター背面のビスを少しゆるめます。

②スタンドの４点の穴にビスをはめ込みます。

③下図のように、はまったことを確認してください。

④ドライバーでビスを締めてください。



[A]リモコン／[B]STB／[C]電源タップ適当なサイズにマジックテープをカットし、それぞれの背面に貼付け
ます。

片側のマジックテープはスタンド背面に貼り、[右図：配線レイアウト]のように、A/B/Cそれぞれを貼付けて
ください。※位置は中央より下部を目安に貼付けてください。

配 線 レ イ ア ウト

貼付け位置目安

マジックテープで貼付

04組立 ②

H D M I A C

S T B

デ ィスプ レイ配 線部

電 源タッ プ

スタンド背面に配線をします。

[配線レイアウト]のように、

STBとディスプレイをHDMIケーブルでつなぎます。

STBとディスプレイの電源（AC)コードは電源タップに差し込みます。

電 源 タ ッ プ に S T B ア ダ プ

タ ー と デ ィ ス プ レ イ 電 源
を 差 し 込 み 、

電 源 タ ッ プ の コ ン セ ン ト
を 主 電 源 に 差 込 み ま す 。

※ H D M I 接 続は、 H D M I - I N に 差し てくだ さい。

ＳＴＢ

リモコン

電源タップ

[ A ] [ B ]
[ C ]  

STBとモニターを

ＨＤＭＩケーブルで接続

STBアダプタ

電源タップに接続

ＡＣケーブル

ＡＣケーブルを

電源タップに接続

※ 先 に H D M I ケ ー ブ ル を S T B と デ ィ ス レ イ

に 差 し た 状 態 で 貼 付 け る と 、 コ ー ド が 届 か
な い と い う こ と が あ り ま せ ん 。

HDMIは「HDMI-IN」に接続します。


